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 ًادرست        ب( ًادرست        ج( درست        د( درستالف(  (1

 

 تِ یک فاصلِ        *هخرٍط -*ارتفاع        *فضا( 2

 

4𝜋𝑅2) 3ی  ب( گسیٌِ                         4ی  الف( گسیٌِ (3 = 4 × 14/3 × 1 × 1 = 56/12 )

 (𝑉 =
 1 

 3 
(2 × 2) × 3 = 4 1 ی ج( گسیٌِ   )

(

 1 

 3 
𝜋
 𝑅2

4
(2 )

 1 

 3 
𝜋𝑅2 

=

 1 

 6 
𝜋𝑅2 

 1 

 3 
𝜋𝑅2 

=
 1 

 2 
2ی  د( گسیٌِ   )

 

=  )الف 4  2 = 4 × 25 = 100                                                                              4)  

2  4 )ب = 14/452     ⇒      2 =
14/452

56/12
 36  ⇒    = 6  

 =
 4 

 3 
  3 =

 4 

 3 
×  × (6)3 = 288  
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کرُحجن ًین =
 2 

 3 
𝜋𝑅 =

 2 

 3 
 (6)3 = 144                                                                   5)  3

144 =   2    ⇒     =
144 

  2
=

144

36
=  ارتفاع استَاًِ  4

 

 الف( هثلث  (6

 ًْشت تاشٌذ.  ّای جاًثی آى ّن ی ٍجِ ( ّو2ِی ّرم چٌذضلؼی هٌتظن تاشذ.    ( قاػذ1ُب( 

 ج( هحذب

 

7)  

 

 

 

225 =
 1 

 3 
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3 × 225

15
= 9                                                                     8)  

 

 2 =  2  
 2

4
=

3 2

4
  ⇒     = √

 3 

 4 
 2 =

  3 

2
                                                     9)  

𝑉 =
 1 

 3 
𝑆 =

 1 

 3 
(
  3 

4
𝑎2) =
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 3 
×
  3 

4
× 8

2
× 15

=
 1 

 3
1

×
  3 

 4
1

× 64
 16
× 15

 5
= 80  3  
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2
) =

  3 

4
 2   ⇒ کل     = 4(

  3 

4
 2) =   3  2 

 

حجن هخرٍط =
 1 

 3 
(3 × 3 × 𝜋) × = 12                                                                   10)  4

 

 الف( ّرم (11
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314 =
 1 

 3
1

𝜋𝑅2 × 12
 4
  ⇒    𝑅2 =

314

4𝜋
= 25    𝑅 =  25 = 5 


